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Use your citrus juicer to squeeze the
juice from citrus fruits, eg oranges,
lemons, limes, grapefruits.

@ cone
@ sieve
® bowl
@ connector

before using for the first time
Wash the cone, sieve and bowl.

to use your citrus juicer

1 Lift off the medium speed outlet
cover @.

2 Place connector onto the outlet with

the triangle V' facing towards you

and turn clockwise until it locks into
position.

Place the bowl onto the connector.

Place the sieve in the bowl.

Fit the cone.

Cut the fruit in half. Switch to speed

2 and press and hold down the fruit

onto the cone.

7 Switch off. Lift off the cone and
sieve, then remove the bowl before
pouring.

8 Unplug after use.

[© NG =N ¢s]

cleaning

Wash the cone, sieve and bowl by
hand, then dry thoroughly.
Alternatively wash in the dishwasher
(top rack only).

Never immerse the connector in
water, wipe over with a damp cloth.



Nederlands

Vouw voor het lezen de voorpagina met afbeeldingen uit

Gebruik de citruspers om sap uit reinigen

citrusvruchten te persen,

bijvoorbeeld sinaasappelen, Was de perskegel, zeef en kom met

citroenen, limoenen, grapefruits. de hand af en droog grondig.

Deze onderdelen kunnen ook in de

@ perskegel vaatwasmachine worden gereinigd
@ zeef (uitsluitend bovenrek).
® kom Het aansluitstuk nooit in water
@ aansluitstuk onderdompelen, uitsluitend met een

vochtige doek schoonvegen.
voorafgaand aan het eerste
gebruik
Was de perskegel, zeef en kom af.

gebruik van de
citruspers

1 Neem het deksel van de uitgang
voor middelhoge snelheid @.

2 Zet het aansluitstuk op de uitgang

met de driehoek \/ naar u toe

gericht en draai rechtsom totdat het
op zijn plaats klikt.

Zet de kom op het aansluitstuk.

Zet de zeef in de kom.

Breng de perskegel aan.

Snijd de vrucht in twee helften.

Schakel in op snelheid 2, druk de

halve vrucht op de perskegel en

houd de vrucht omlaaggedrukt.

7 Schakel de pers uit. Neem de
perskegel en de zeef van de kom, en
verwijder daarna de kom om het sap
uit te schenken.

8 Na gebruik de stekker uit het
stopcontact nemen.
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Avant de lire, dépliez la premiére page pour voir les illustrations

Utilisez votre presse-agrumes afin nettoyage
d’extraire le jus des agrumes tels
qu’oranges, citrons, citrons verts, Lavez le cone, la passoire et le bol a
pamplemousses. la main, puis séchez soigneusement.
Vous pouvez également les laver au
cone lave-vaisselle (compartiment
passoire supérieur uniquement).
bol Ne plongez jamais le raccord dans
accord I’eau, essuyez-le a I'aide d’un chiffon
humide.

avant d’utiliser votre appareil
pour la premiére fois
Lavez le cone, la passoire et le bol.

utilisation de votre
presse-agrumes

1
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Retirez le cache protégeant la sortie
vitesse moyenne @.

Placez le raccord sur la sortie, le
triangle \/ étant orienté vers soi, et
tournez dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a
enclenchement en position.

Placez le bol sur le raccord.

Placez la passoire dans le bol.
Mettez le cone en place.

Coupez le fruit en deux. Mettez
I’appareil sur la vitesse 2, puis
pressez et maintenez le fruit sur le
cone.

Eteignez I'appareil. Enlevez le cone
et la passoire, puis retirez le bol
avant de verser.

Débranchez aprés utilisation.



Bevor Sie die Bedienungsanleitung lesen, bitte Deckblatt mit
lllustrationen auseinander klappen

Verwenden Sie lhre Zitruspresse zum

Auspressen von Zitrusfriichten wie
z.B. Orangen, Zitronen, Limonen
oder Grapefruit.

@ Saftkegel
@ Sieb

® Schale

@ Adapter

Vor dem ersten Gebrauch
Waschen Sie Saftkegel, Sieb und
Schale.

Verwendung lhrer
Zitruspresse

1
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Heben Sie die Abdeckung der
Offnung fur mittlere Geschwindigkeit
ab @.

Stecken Sie den Adapter auf die
Offnung, so dass das Dreieck ¥ auf
Sie zeigt. Drehen Sie ihn dann im

Uhrzeigersinn weiter, bis er einrastet.

Setzen Sie die Schale auf den
Adapter.

Setzen Sie das Sieb auf die Schale.
Bringen Sie den Saftkegel an.
Halbieren Sie die Friichte. Schalten
Sie die Zitruspresse auf
Geschwindigkeit 2 und driicken Sie
die Frichte auf den Saftkegel.
Schalten Sie die Zitruspresse aus.
Heben Sie den Saftkegel und das
Sieb ab und entnehmen Sie die
Schale, um den Saft in ein Glas zu
gieBen.

Ziehen Sie nach dem Gebrauch den
Stecker aus der Steckdose.

Reinigen

Waschen Sie Saftkegel, Sieb und
Schale von Hand und trocknen Sie
die Teile grindlich ab.

Alternativ kénnen Sie die Teile in der
Geschirrspllmaschine reinigen (nur
auf dem oberen Gestell).

Tauchen Sie den Adapter niemals in
Wasser ein. Wischen Sie ihn mit
einem feuchten Tuch ab.



Prima di leggere questo manuale si prega di aprire la prima pagina, al
cui interno troverete le illustrazioni

Usate il vostro spremiagrumi per pulizia
spremere il succo da frutti come
arance, limoni, limette e pompelmi. Lavare a mano cono, filtro e
vaschetta, poi asciugare a fondo.
@ cono Alternativamente, lavare i
@ filtro componenti in lavastoviglie (nel
® vaschetta cestello superiore).
@ connettore Non immergere mai il connettore in
acqua; passarlo con un panno
prima di usare Papparecchio umido.

per la prima volta
Lavare cono, filtro e vaschetta.

per usare lo
Spremiagrumi

1 Alzare il coperchio dell’'uscita a
media velocita @.

2 Inserire il connettore sull’uscita, con

il triangolo \/ rivolto verso di voi,

quindi ruotarlo in senso orario fino a

bloccarlo in posizione.

Inserire la vaschetta sul connettore.

Ora inserire il filtro nella vaschetta.

Installare il cono.

Tagliare a meta il frutto. Ora passare

alla velocita 2 e tenere premuto il

frutto sul cono.

7 Spegnere I'apparecchio. Sollevare e
togliere cono e filtro, poi staccare la
vaschetta prima di versare il
contenuto.

8 Disinserire la spina dalla presa
elettrica dopo I'uso.
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Portugués

Antes de ler, por favor desdobre a primeira pagina, que contém as ilustracées

Utilize o seu espremedor de citrinos |impeza
para extrair o sumo de citrinos

como, por exemplo, laranjas, limoes, Lave manualmente o cone
limas e toranjas. espremedor, o coador e a taca e
depois seque-os bem.
@ cone espremedor Alternativamente podera lava-los na
@ coador méquina de lavar loica (s6 na
® taca prateleira superior).
@ conector Nunca mergulhe o conector em
agua, limpe-o apenas com um pano
antes da primeira utilizacao humedecido.
Lave o cone espremedor, o coador e
a taca.
utilizacédo do

espremedor de citrinos

1 Tire a tampa da tomada de
acessorios de velocidade média @.

2 Coloque o conector na tomada de

acessorios com o triangulo V' virado

para si e rode para a direita até
travar na posi¢éo devida.

Cologue a taga sobre o conector.

Cologue o coador na taga.

Instale o cone espremedor.

Corte o fruto ao meio. Ligue a

velocidade 2 e pressione o fruto

continuamente contra o cone
espremedor.

7 Desligue no interruptor. Retire o
cone espremedor e 0 coador e
depois retire a taga e sirva o sumo.

8 Desligue a ficha da tomada apds a
utilizagao.
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Antes de leer, por favor despliegue la portada que muestra las ilustraciones

Utilice el exprimidor para citricos |impieza
para exprimir el zumo de los citricos,
p. €j. naranjas, limones, limas y Lave el cono, el colador y el bol a
pomelos. mano, a continuacion séquelos bien.
Como alternativa, lavelos en el
@ cono lavavajillas (sélo en la bandeja
® colador superior).
® bol Nunca sumerja el conector en agua,
@ conector limpielo con un pafio humedo.

antes de utilizar por primera
vez
Lave el cono, colador y bol.

para utilizar el
exprimidor para citricos

1 Quite el protector de la salida de
velocidad media @.

2 Coloque el conector en la salida con

el triangulo V mirando hacia Ud. y

girelo en sentido horario hasta que

encaje en su sitio.

Coloque el bol en el conector.

Coloque el colador en el bol.

Acople el cono.

Corte la fruta por la mitad. Ponga en

la velocidad 2 y apriete y siga

apretando la fruta sobre el cono.

7 Apague. Quite el cono y el colador, a
continuacion quite el bol antes de
verter.

8 Desenchufe después del uso.
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Inden brugsanvisningen laeses, foldes forsiden med illustrationerne ud

Citruspresseren anvendes til at reng@ring
udpresse saft fra citrusfrugter, f.eks.
appelsiner, citroner, limefrugt og Vask presseren, sien og skélen i
grapefrugt. hé&nden, og ter grundigt.
Ellers kan delene vaskes i
@ presser opvaskemaskine (kun pa overste
@ si stativ).
® skal Nedseenk aldrig forbindelsesstykket i
@ forbindelsesstykke vand; det skal blot terres af med en
fugtig klud.

for forste anvendelse
Vask presseren, sien og skélen.

sadan anvendes
citruspresseren

1

Loft deekslet @ over medium
kraftudtaget af.

Seet forbindelsesstykket pa udtaget
med trekanten ¢ mod dig og drej det
med uret, indtil det V/ lases fast.
Sast skalen péa forbindelsesstykket.
Seet sien ind i skalen.

Seet presseren pa.

Skeer frugten halvt over. Indstil
hastigheden péa 2. Tryk frugten ned
pa presseren og hold den nede.
Sluk. Left presseren og sien af, og
fiern skalen, for saften haeldes ud.
Tag stikket ud af stikkontakten efter
brug.



Vik ut fraimre omslaget innan du bérjar ldsa, sa att du kan félja med pa
bilderna.

Anvand din citruspress for att pressa rengé')ring
saft ur citrusfrukter sésom apelsin,

citron, lime och grapefrukt. Diska konen, silen och skalen for
hand och torka.
@ kon Alternativt kan de maskindiskas
@ sil (endast i Ovre korgen).
® skl Doppa aldrig kopplingsdelen i vatten.
@ kopplingsdel Torka av den med en fuktig trasa.

innan du anviander maskinen
forsta gangen
Diska konen, silen och skalen.

hur du anvander din
citruspress

1 Tag bort locket till
mellanvaxelsuttaget @.

2 Satt kopplingsdelen pa uttaget med

triangeln Y/ mot dig och vrid den

medurs tills den knépps fast.

Satt skalen pa kopplingen.

Sétt silen i skalen.

Montera konen.

Skér itu frukten. Stall in hastighet 2

och tryck ner frukthalvorna pa

konen.

7 Stang av. Lyft av konen och silen
och lyft bort skalen innan du haller
upp saften.

8 Dra ut kontakten efter anvéandningen.

[ )06, RSN ¢s)
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For du leser dette, brett ut framsiden som viser illustrasjonene

Bruk sitruspressen til & presse saft rengjzring
fra sitrusfrukt, f.eks. appelsiner,

sitroner, lime, grapefrukt. Vask presse, sil og bolle for hand, og
terk grundig.
@ presse Eller du kan vaske dem i
@ si oppvaskmaskin (kun gverste kurv).
® bolle Legg aldri stremkoplingen i vann,
@ stromkopling men tork av den med en fuktig klut.

for du tar sitruspressen i bruk
Skal du vaske pressen, silen og
bollen.

bruke sitruspressen

1 Loft av dekslet pa hastighetsuttaket
(1}

2 Sett stramkoplingen pa uttaket med

trekanten \/ vendt mot deg, og vri

med urviseren til den lases pa plass.

Sett bollen pa stremkoplingen.

Sett silen i bollen.

Sett pa pressen.

Skjeer frukten i to. Sla pa hastighet 2

og trykk og hold frukten ned pa

pressen.

7 Sl av. Left pressen og silen av, og
ta sé bollen av fer du heller.

8 Trekk ut stopselet etter bruk.

11



Ennen ohjeiden lukemista taita etusivu auki kuvien esiinsaamiseksi

Kayta sitruspuserrinta pUhdI stus
sitrushedelmien (esim. appelsiini,
sitruuna, limetti, greippi) Pese puserrin, siivilé ja kulho késin ja
mehustamiseen. kuivaa ne sitten huolellisesti.
Vaihtoehtoisesti osat voidaan pesta
@ puserrin astianpesukoneessa (vain ylakorissa).
@ sivila Liitinosaa ei saa upottaa veteen.
® kulho Pyyhi se kostealla linalla.
@ litinosa

ennen ensimmadista
kayttokertaa
Pese puserrin, siivila ja kulho.

sitruspusertimen kaytto

1 Nosta paalle, keskelle kiinnittyvien
lisélaitteiden istukan suojalevy @ irti.

2 Aseta litinosa istukan paalle siten,

etté kolmio \/ on itsedsi kohti.

Kéanna litinosaa myodtapaivaan,

kunnes se lukkiutuu paikalleen.

Aseta kulho liitinosan paalle.

Aseta siivila kulhoon.

Kiinnita puserrin.

Puolita hedelméat. Kaynnista

nopeudelle 2 ja pida hedelman

puolikasta tukevasti pusertimen
paalla.

7 Kytke kone pois paalta. Nosta
puserrin ja siivild irti. Irrota kulho
ennen mehun kaatamista.

8 lIrrota pistotulppa pistorasiasta
kayton jalkeen.

[O)NN&) IS eN)
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Okumaya baslamadan 6nce 6n kapadi aciniz ve aciklayici resimlere bakiniz

Sert meyve sikacagdinizi portakal, tele'Ik
limon, misket limonu ve greyfurt gibi
sert meyveleri sikmak igin Sikma konisini, slizgeci ve ganagi
kullaniniz. elle yikayiniz ve arkasindan
kurulayiniz.
sikma konisi Isterseniz sikma konisini, stizgeci
slizgeg ve ganagi bulasik makinesinin st
canak rafinda da yikayabilirsiniz.
baglanti pargasi Baglanti pargasini nemli bir bezle
silebilirsiniz.

aygiti ilk kez kullanimdan 6nce,
Aygitin stkma konisini, stizgeci ve
canagini yikayiniz.

sert meyve sikacaginin
kullanimi

1

2

Orta hiz ¢ikisinin koruyucu
kapagini @ kaldiriniz.

Baglanti pargasini Gggen bigimli
simge kendinize donik konumda
yerine takiniz ve yerine oturuncaya
kadar sada ceviriniz.

Canagi baglanti pargasinin lzerine
oturtunuz.

Siizgeci ganaga takiniz.

Sikma konisini yerine takiniz.
Sikacaginiz meyveyi ikiye bollniz.
2. hizi seginiz ve meyveyi sikma
konisinin Uzerine bastiriniz.

Aygiti durdurunuz. Sikma konisini
ve slizgeci kaldiriniz. Arkasindan
meyve suyunu bosaltmadan 6nce
canagi ¢ikariniz.

Meyveleri siktiktan sonra aygitin
figini prizden ¢ekiniz.
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Pted ¢tenim rozlozte ptredni stranku s ilustraci

Odstavovac citrusovych plodu se cisténi
pouziva pro vymackavani stavy z

citrusovych plodu, napf. z Umyjte ruéné kuzel, cednik i
pomerancu, citréni nebo nadobu a dobre je osuste.
grapefruit(. Lze myt i v mycce (pouze s hornim
odkapavacem).

@ kuzel Spojovaci ¢ast nikdy neponofujte

@ cednik do vody, ale otfete ji mokrym

® nadoba hadfikem.

@ spojovaci cast

Nez budete pristroj poprvé
pouzivat,
Omyijte kuzel, cednik i nadobu.

jak se odstavovac
citrust pouziva

1 Zvednéte viko @ s odtokovym
otvorem pro stfedni rychlosti.

2 Vlozte do otvoru spojovaci ¢ast s

trojuhelnikem Y/ sméfujicim proti

vam a otacejte jim ve sméru
hodinovych rucicek, dokud
nezaklapne do spravné polohy.

Polozte nadobu na spojovaci ¢ast.

Vlozte do nadoby cednik.

Pripevnéte kuzel.

Rozkrojte ovoce na polovinu.

Prepnéte rychlost na 2, pritisknéte

ovoce na kuzel a podrzte jej na

misté.

7 Vypnéte pfistroj. Vyjméte cednik a
sitko a nez vylijete Stavu, sundejte
nadobu.

8 Po pouziti odpojte ze zasuvky.

o g~ w
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Acitrusfacsaro citrusfélék —pl. g késziilék tisztitasa

narancs, citrom, grape fruit —

levének kinyerésére szolgal. Kézzel mosogassa el a prést, a
sz(irét és a gyUjtéedényt, majd
@ prés alaposan térolgesse el.
@ szlird Az alkatrészek mosogatogépben is
® gytijtéedény tisztithatdk (de csak a fels6 polcon).
@ tengelyhosszabbito A tengelyhosszabbitét soha ne
meritse vizbe. Tisztitaskor nedves
az elsé hasznalat el6tt ruhaval tordlje at.
Mossa el a prést, a sz(rét és a
gyUjtéedényt.

a citrusfacsard
hasznalata

1 Emelje le a kdzepes sebességl
meghajté csonk fedelét @.

2 Helyezze a tengelyhosszabbitét a
meghaijté csonkra Ugy, hogy a
haromszdg \/ jelzés a készulék
eleje felé nézzen, majd az
6ramutaté jarasanak iranyaban
forgassa el addig, amig régziil.

3 Agylijtéedényt csusztassa ra a
tengelyhosszabbitéra.

4 Helyezze a sz(r6t az edénybe.

5 lllessze a prést a
tengelyhosszabbité végére.

6 Vagja félbe a gylimolcsot.
Kapcsolja a robotgépet 2-es
sebességfokozatra, és nyomja a
gylmolcsot a forgd présre.

7 Kapcsolja ki a motort. Emelje le a
prést, vegye ki a sz(irét, és a
gyumodlcslé kidntése el6tt emelje le
a gyljtéedényt is.

8 Hasznalat utan a halézati dugaszt
mindig hdzza ki a konnektorbol.

15
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Wyciskarka soku z cytruséw stuzy czyszczenie
do przygotowywania soku z

owocdw cytrusowych, np. Umy¢ recznie stozek, sito i miske, a
pomaranczy, cytryn, limonek i nastepnie doktadnie wysuszyé¢.
grejpfrutow. Alternatywnie zmywa¢ w zmywarce
do naczyn (tylko na gornej poice).
stozek Przej$ciéwki nigdy nie nalezy
sito zanurza¢ w wodzie. Wyciera¢
miska wilgotng szmatka.
przejscidwka

przed pierwszym uzyciem
Wymy¢ stozek, sito i miske.

Sposob uzycia
wyciskarki soku z
cytrusow

1

2

o g bW

Unie$¢ pokrywe wyjscia $redniej
predkosci @.

Zatozyé przejsciowke na wyjsciu z
symbolem trojkata V zwréconym w
kierunku uzytkownika, a nastepnie
przekreci¢ zgodnie z ruchem
wskazoéwek zegara az do
zatrzasnigcia w potozeniu.

Natozy¢ miske na przej$cidwke.
Umiesci¢ sito w misce.

Zatozy¢ stozek.

Przekroi¢ owoc na potowe.
Przetaczy¢ na predkosé 2, a
nastgpnie docisng¢ i przytrzymac
owoc na stozku.

Wytgczy¢ mikser. Podnies¢ stozek i
sito, a nastepnie zdja¢ miske i
nalaé sok.

Po uzyciu wyja¢ wtyczke z
gniazdka elektrycznego.
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CM. nnniocTpaumum Ha nepeaHen cTpaHuue

[aHHbIn npnbop npeaHasHaveH
ONst BbDKMMaHUS coka 13
LMUTPYCOBbIX, HAanpumep, 13
anenbCcyHOB, NMMOHOB,
rpenndpyTos.

KOHYyC

ceTyaTbli PUNbLTP
vawa
coegunHuTenb

®Oe0

nepepg nepBbIM UCNONb30BaHUEM
BbIMonTe KOHYC, ceTyaTbin punbTp
M vauwly.

Kak nonb3oBartbcs
COKOBbIKMManNkon ans
LUUTPYCOBbIX

1 CHuMUTE KpbILKY FHe3da npueoaa
cpepHen ckopocTu @.

2 YcTaHoBUTE COEAMHUTESb B rHE3A0
npueoga Takum obpasom, 4Toob!
TpeyronbHuK V' 6bin obpalleH kK
BaMm, 1 NnoBopayunsamnte
COEZIMHUTENb MO YacoBOW CTPenke
0o dukcauyum.

3 YcTaHoBMTE Ha coeguHUTENb Yally.

4 TlomecTnTe ceTyaTbln OUNbLTP B
Yauuy.

5 YcTaHoBUTE KOHYC.

6 PaspexbTe OpyKT Ha ABe
NOMOBWHKN. YCTaHOBUTE CKOPOCTb
2, HagaBuTe (OPYKTOM Ha KOHYC 1
yaepxvBaiTe pyKT B 3TOM
NOMNOXEHNN.

7 BbIKNIOUYNTE COKOBBIKMMANKY.
CHMMUTE KOHYC U ceTyaTbli
dunbTp, a Takke yally, a 3atem
creiTe U3 Hee Cok.

8 lMocne vcnonb3oBaHUs

anekTponpubopa oTcoeanHuTe
CeTeBOW LUHYpP OT 3NeKTPU4ECKon
po3eTKU.

O4YnNCTKa

BbImMoiiTE BPYYHYIO KOHYC,
ceTyaThbii GUNLTP U Yally, a 3aTem
TLWaTenNbHO BbICYLLATE 3TN AeTanu.
MoxHO Takke BbIMbITb 3TK AeTanu
B MOCYAOMOEYHONM MalunHe (TONbKO
Ha BepxHeli norsike).

Hukorga He norpyxavite B Boay
COeANHUTENb, NPOTPUTE ero
BMNaXKHOWN TKaHbIO.



Mpiv a1rd TNV avdyvwon, TapakaAw EESITTAWOTE TNV PTrPOOTIVH O€AiSa 61ToU

TapéxeTal
XpNOoIPoTTOoIEITE TO AEJOVOOTTUPTN
0ag yIa va e¢AyETE TO XUPO aTrd
€0TTEPIDOEIDN, TT.X. TTOPTOKAAIQ,
Aepovia, YAUKOAEpOVA, YKPEITTQPOUT.

KWVOG

TAéyUa

HTTWA

OUVOETIKO TEPAXIO

O

TTPIV aTT6 TNV TTPWTN XPRON
MAUvVETE TOV KWVO, TO TTAEYUO Kal TO
MTTWA.

Yl VO XPNOILOTIOINCETE
TO0 AepovoaTUQTN 0OG

1 ZnNKWOoTE KAl APaIPETTE TO KAAUMHA

NG UTTodoXNG péang TaxutnTag @.
ToToBETAOTE TO CUVOETIKO TEPAXIO
€TAvVW OTNV UTTOO0XI ME TO TPIYWVOo
/ TTPOG TO PEPOG TOG KAl OTPEWTE
TTPOG Ta OegIG PEXP!I Va aoPaNioE!
oTn Béan Tou.

ToToBeTAOTE TO UTTWA ETTAVW OTO
OUVOETIKG TEUAXIO.

TotroBeTAOTE TO TTAEYUA PECT OTO
MTTWA.

MpoocapudoTE TOV KWVO.

Kowte 10 ppouTo oTn péon.
PuBpioTe 10 SI0KOTITN OTV
Tayx0TnTa 2 KAl KPATAOTE TO PPOUTO
TMECOVTAG TO ETTAVW OTOV KWVO.
O£0TE TN OUOKEUN €KTOG
A€IToupyiag. ZnKWOoTe Kal apaipéoTe
TOV KWVO KaI TO TTAEyHa, ETTEITA
AQAIPETTE TO PTTWA TTPIV OEPPIpETE.
ATTOOUVOEDTE TN GUOKEUR aTTd TO
pelpa PETa atmd Tn XpAon.
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18

EIKOVOoypa

KaBapiopog

MAUVETE TOV KWVO, TO TIAEYO KOl TO
UTTWA OTO XEpI, ETTEITA OTEYVWOTE
TTOAU KaAd.

EVOAAOKTIKG TTAUVETE T OTO
TAUVTAPIO TATWY (UOVO ETTAVW
oxapa).

Moté pn BuBiCeTe TO CUVOETIKO
TEPAYIO OTO VEPOD, TTEPAOTE TO ME £V
uypd TTavi.
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